
Nastop UP Tado, d.o.o. na 20.  mednarodnem sejmu učnih 
podjetij v Celju (marec 2026) 

UP Tado, d.o.o. iz Srednje ekonomske, storitvene in gradbene šole, ŠC Kranj je uspešno 
nastopil na 20. mednarodnem sejmu učnih podjetij v Celju. Na stojnici (Slika 1) so 
prodajali svojo virtualno storitev: Tečaj minibridža. Za to storitev so pripravili poslovni 
načrt, program tečaja, potrebno promocijsko gradivo (plakate, letake, spletno stran …). 
Storitev je namenjena dijakom v ostalih učnih podjetjih po Sloveniji. Več si lahko 
preberete ogledate na spletni povezavi: https://tado.splet.arnes.si/tecaj-minibridza/  

Dijaki so sejemsko stojnico najprej dekorirali, pri čemer so na obe stranici nalepili 
temno-modro klobučevino. S tem so naredili stojnico kontrastno in bolj privlačno za 
»oči«. Sledilo je lepljenje 5 plakatov z naslednjo vsebino: Turnir v malem bridžu za učna 
podjetja, kontrakt bridž – najboljša miselna igra s kartami, 25 urni tečaj minibridža in 
Igranje minibridža 1. in 2. del. 

Na stojnici so bili v vlogi animatorjev naslednji 4 dijaki iz razreda 3.b (ekonomski tehnik): 
Eva Kepec, Erazem Ficko, Miha Kos in Mojca Mrak. Medtem ko so bile v vlogi 
komercialistk naslednje 3 dijakinje iz razreda 3.c (ekonomski tehnik): Dajana 
Trivunčević, Lana Svoboda in Saša Praća. 

Animatorji so imeli nalogo, da so »pripeljali« na stojnico oziroma za bridž mizo igralce, ki 
so bili na sejmu. Nato so jim morali razložiti način igranja malega bridža, ki je izvirno 
namenjen otrokom mlajšim od 10 let. Sledilo je igranje malega bridža, ki je dokaj 
enostavna igra, a dokaj dobro posnema minibridž v brezadutu. Nekdo od sodelujočih bo 
s pomočjo žrebanja po pošti prejel knjigo: Iskrive karte (https://tinyurl.com/knjiga-
iskrive-karte) 

 

Slika 1: Dogajanje na stojnici UP Tado, d.o.o. 
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Komercialistke so izvajale nagradno igro: Koliko štihov lahko naredite? (Slika 2). 

 

Slika 2: Nagradna igra: Koliko štihov lahko naredite 

Sodelujoči so morali povedati, koliko štihov se lahko naredi v 2 štihih, če gre za 
kombinacijo na zgornji sliki, pri čemer morajo začeti s križevo trojko. Višja karta vzame 
štih, pri čemer je najmočnejši glede na karte as, sledi kralj, dama, fant in številčne karte 
od 10 do 2. Pravilen odgovor je bil 0 štihov. Kaj je štih? Štih dobimo takrat, ko je naša 
karta najvišja med štirimi odigranimi kartami. 

Poleg tega so morale izvajati tipična komercialna dela poleg komuniciranja s strankami: 
evidentirati plačilne kartice, s katerimi so obiskovalci plačevali svoje naročene storitve, 
izdajati račune, naročilnice … 

Na stojnici so dijaki ustvarili primerno poslovno vzdušje, ki je vodilo k prijavi za virtualni 
tečaj minibridža. Ogledate pa si lahko tudi video-posnetek dogajanja: 
https://youtu.be/U2enPBYQuzk   

https://youtu.be/U2enPBYQuzk

